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Andrete a votare? Il 62 per cento ha detto sì

Pubblicato: Mercoledì 24 Marzo 2010

Non abbiamo mai grandi pretese quando proponiamo i nostri sondaggi. Si tratta più che altro di piccoli
test per capire un po’ gli umori dei nostri lettori e cogliere qualche curiosità su chi ci legge. E’ andata
così anche questa volta. Vi abbiamo chiesto se andrete a votare.
Avete risposto in 1500 e possiamo cominciare a fare il punto della situazione: il 62 per cento ha detto
che andrà a votare, il 26 per cento ha risposto che non ci andrà e il restante 10 per cento non ha ancora
deciso. C’è ancora una settimana di tempo per leggere, riflettere e decidere.
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